


Tx4=4
1Tx5 =93
1x6 =6
TIxt=1
1x 8 =8
1x9 =19
1x10 =10

Materia| Didéctico So|ecito






2x4=28

2x5=10
2Xx6=12
2x1t=14
2Xx8 =16
2x9=18
2x10 =20

Materia| Dicléctico So|ecito






Ix4=12
3x3=1
3x6="18
Ixt=21
Ix38 =24
Ix9=21%
3x10 = 30

Materia| Di&éctico So|ecito






x4 =16
xS =20
hx 6 =24
hx + =28
hx 8 =32
Gx 9 =36
4x 10 = 40

Material Didéctico Solecito






5x4=20
5x5=25
5x6 =30
5x 1t =35
5x38 =40
5x9=45
5x10 =350

Materia] Didéctico Solecito






6x4=24
6 x5 =30
6xb6=236
6x1=042
6 x 8 =43
6x9=054
6 x 10 = 60







tx4=28
+x5=35
tx6 =42
tx 1t =49
1 x 8 =56
+x9=263
1+ x10 = 10

Materia| Didéctico Solecito






8x4=32
8 x5 =40
8 x 6 =48
8x 1 =256
8 x 8 =64
8x9=12
8 x10 = 80







9x 4 = 36
9x 5 =145
9x 6 =54
9x 1t =63
9x 8 = 12
9x 9= 81
9x 10 =90

Material Didéctico Solecito



10 x1=10
10 x2 =20
10 x 3 = 30



10 x 4 = 40
10 x5 =350
10 x 6 = 60
10 x 1 =10
10 x 8 = 80
10 x9=90
10 x 10 = 100




